

南非世界杯 咱都去过啦

前外交部长李肇星妙语连珠:决赛场地都进去了,我对中国足球有贡献



幽默的李肇星 资料图片

李肇星,前外交部长、十届全国人大二次会议的大发言人,他幽默风趣的语言和巧妙的回答让整个新闻发布会都保持了轻松愉悦的气氛。9日,记者在会场好不容易“堵”到了李肇星,平日里喜欢写诗的他,这次却不谈诗说起了足球。

“我们人大有个足球队,我还是顾问。”李肇星说:“我们国家驻外大使馆里,唯一一个有足球场的就是巴西。我上次在他们那踢了一次球,我进了12个球,没人拦我。”另外,李肇星还提到了自己对中国足球的两大贡献。

“前年,我访问南非,他们的外长见了我,热情欢迎中国能参加南非首次举办的2010年世界杯。我答应了,可是我心里没底啊,我当然希望中国队入围,但万一人

不了围呢?我就带着我们代表团的几个人,先去那个决赛场地看了,表示咱们中国人也来了。”

“还有一件事,我到波兰去访问,见到波兰的总统,他年轻的时候,曾经是波兰足球队的前锋,我就特意给咱们的足球队取经啊。我让他给中国的足球提点意见,他和我说的话很好玩,他说,中国人和波兰人,都不是巴西人,我们要有自己独特的训练方式。他认为中国足球有团队精神,很刻苦,大有希望,但他说,你们最好还是请个欧洲教练。”回国后,李肇星用笔名,把这件事写了篇文章,发表在《中国体育报》上。不过李肇星有很多笔名,他自己笑称都忘了用的是哪个了。“有一次写文章的时候,胃发炎了,肚子疼,我就用肚子疼的笔名写了篇文章。”京华

惊人数据!每年非法赌资上万亿

彩票收入仅为非法赌资的1/10,政协委员建议适当放开博彩业

数据惊人 非法赌资高达一万亿元

王薛红前天在接受记者采访时透露,业界普遍认为,我国目前合法彩票收入与非法赌资之比为1比10。以2007年为例,我国彩票销售额为1010亿元,据此推算,我国当年非法赌资高达一万亿元左右(2008年的数据未公布)。这其中,大部分资金都通过各种渠道流向国外。

而上述提议,被不少网友认为“雷人”,并引来“拍砖”无数。业内人士认为,种种争议表明,博彩业本身已走到一个进退彷徨的拐点。

“赌是人们的一种天性,如果只‘堵’不‘疏’的话,效果难免不尽如人意。”王薛红

说,“通常情况下,一个国家的博彩业可以占到国民生产总值的2%至3%,而我国目前的合法博彩却只有0.03%。”正是基于上述情况,适度放开博彩业的呼声渐起,但由于彩票业存在的种种问题,又使得坊间把放开博彩业的提议视为洪水猛兽。至今,一直备受关注的《彩票管理条例》仍未能出台。

暗流汹涌 境外公司遥控国内赌球

“我只能很遗憾地说,形形色色的地下赌博已经遍地开花。”王薛红悲观地说。境外高层遥控指挥、树形结构管理模式、层层代理抽取利润,是他们的经营之道。近期,各地频频曝光的网络赌球事件,无疑揭开了这个巨大毒瘤的冰山一

角:今年2月16日,建国以来最大的网络赌球案在上海开庭审理,对于涉案金额高达66亿元的“惊天一赌”来说,20名被告的锒铛入狱只是惊鸿一现,“光是罚款就超过千万,可想而知情况之严重”。2月25日,广东东莞东华高中30名学生卷入赌球风波事件又被曝光。一时间,“网络赌球猛如虎”的论调在网上泛滥。

2008年,王薛红及其研究团队曾经调查了31家网络赌博网站。她告诉记者,赌球网站一般采取层层代理抽取利润的方式运营,而“基层代理不仅肩负着发展客户的职责,更重要的是还要负责追讨赌债,于是,赌球网站的代理不可避免地与地下组织结合在一起。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

2011年,小贝要买支球队玩玩
目标瞄准美国大联盟,目的想振兴英式足球

快报讯 贝克汉姆已经确定在AC米兰效力至本赛季结束,之后回到洛杉矶,代表银河出战美国大联盟,其实,这个貌似双赢的结果暗藏了小贝的巨大野心。近日,小贝在CBS录制《60分钟》节目时表示,他将在2011年完成和银河的合同后自己组建或购买一支美国大联盟球队。

完全私人的举动。但是我们欢迎更多支持联盟发展的人加盟我们的联赛。”(胡敏娟)

链接

小贝生意真不少

其实作为一位对体育界、时尚界影响巨大的人物,贝克汉姆早已意识到其自身的巨大商业价值。小贝夫妇也借助自身影响力将其触角伸到商业,其代言的眼镜、饮料等曾在全世界掀起巨大的购买狂潮。除此之外,小贝还通过个人品牌产品的推广来赚钱,小贝名下有两家公司,其中一家是主营“贝克汉姆”品牌的公司,推出了“贝克汉姆”品牌的服装、纪念品、书籍、香水等,已成为全英国净赚利润最高的公司,利润率竟高达78%,每年可为他带来超过千万美元的收入。另外一家公司则是专门运作小贝的个人广告代言、个人走秀等项目。

“救救我,把点球扑出来吧”

雷人一幕,主裁错判点球后向门将求助

“救救我,把点球扑出来吧!”昨天,比利时甲级球队突尼斯的门将奥尔登告诉记者,在上周结束的突尼斯客场挑战根特的比赛中,当值主裁判维尔维肯承认自己犯了错误,于是走到奥尔登面前跟他说了几句话。

维尔维肯承认自己犯了错误,但最终的结果是奥尔登没能扑出对方的点球,而突尼斯最终也以0:2告负。

赛后,那句经典对话被球迷们看作是他不够专业的证据,“如果真的意识到自己判错了,可以跑到助理裁判那里,装模作样地说两句,然后就可以光明正大地改判了。”快报记者陶晶

简讯

●国足选帅结果即将出炉,昨天记者获悉,选帅结果将在3月21日中超联赛开赛前后揭晓,沈祥福是国足主帅最大热门。

●8月8日8点,首次落户中国的意大利超级杯将在北京举行,比赛场地暂定工人体育场。

●近日,英国《每日邮报》发起英国足球史上十大杰出主帅的票选,最终曼联主帅弗格森排名第一,穆里尼奥仅列第十。

●昨天,意大利《体育邮报》披露,巴拉克很可能自由转会加盟米兰。

礼物随你挑



白色情人节

www.dsqq.cn



市场价:473元
特惠价:260元 MENSPLUS 男性主义
情人节豪华套装(8件)

活泉激爽洁面乳(薄荷)、
矿泉纯榄皂、
水份醒肤凝露、矿泉保湿喷雾、
清爽去油洗发露、防御隔离霜、
海洋醒肤保湿霜、剃须泡沫)



养乳钙维D配方羊奶粉

海思美科养乳钙维D配方羊奶粉,针对亚洲人体质精心研发的配方羊奶粉适合7岁以上人群饮用。优选萨能奶山羊100%新鲜乳汁,内含多种人体必需的营养素。

市场价:258元
特惠价:195元

小鸭牌便携式 迷你洗衣机

市场价:498元

特惠价:278元

家庭主妇好帮手
小巧,美观,方便,实用。
即时清洗、分洗健康新理念。
13升最高水位(两脸盆水)省水
一次能洗涤:双人床单一条、
单人被罩一条、
成人外套一套。

